

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

Черняка Алексея Зиновьевича

Леманто Эдуардус, 1981 года рождения, гражданин Индонезии с отличием окончил Высшую философскую школу «Дриякара» (Sekolah Tinggi Filsafat "DRIYAKARA") по направлению «Философия» и в 2018 году был зачислен в очную аспирантуру на кафедру социальной философии факультета гуманитарных и социальных наук РУДН.

За время обучения в аспирантуре показал себя грамотным, высоко эрудированным специалистом, имеющим широкий профессиональный кругозор и большой интерес к научному поиску. Выполняя диссертационное исследование на тему «Социально-философский анализ индонезийского религиозного фундаментализма», Леманто Эдуардус показал горячую увлеченность выбранной темой, проявил себя как пытливый ученый и высококвалифицированный специалист

Благодаря своему трудолюбию и исполнительности он не только завершил и оформил свою работу в положенный срок, но и представил ее результаты в статьях, опубликованных в журналах, индексируемых в ВАК и SCOPUS.

В ходе сбора и анализа материала и написания данной работы показал себя зрелым научным работником, поднявшим важную и весьма сложную проблематику индонезийского религиозного фундаментализма и его эпистемологических проблем, а также его критики индонезийскими исследователями, которая ранее не была широко представлена в отечественной науке. Кроме того, он представил свой метод интерпретации феномена фундаментализма с привлечением обширного пласта литературы и источников на русском, индонезийском, английском и французском языках.

Леманто Эдуардус являлся участником ряда международных научных и научно-практических конференций в России и за рубежом:

Джакарта), Politics and Democracy (6-7 мая, 2023 г., Институт Vox Populi, Джакарта), Identity Politics, Religionism, Democracy, and Communism Issue (29 сентября 2020 г., Political and Public Policy Studies (P3S)).

Наряду с исследовательской работой, в период обучения в аспирантуре показал себя грамотным, эрудированным специалистом. В этой связи следует отметить инициативность, целеустремленность, ответственность, умение вести научный поиск, большую работу с источниками на иностранном языке. Говоря о личных качествах, нельзя не сказать, что Леманто Едуардус – человек, умеющий брать на себя ответственность и пользующийся заслуженным авторитетом и уважением среди студентов и сотрудников кафедры.

Диссертационная работа Леманто Едуардуса не лишена недостатков: в частности, хотелось бы более глубокого философского анализа проблемы религиозного фундаментализма, радикализма и экстремизма, и более глобального взгляда на соответствующие проблемы. Но несмотря на это, она является законченным, оригинальным, самостоятельно выполненным научным исследованием и может быть представлена к защите.

Научный руководитель:

Доцент кафедры социальной философии

Факультета гуманитарных и социальных наук РУДН

кандидат философских наук (09.00.03),

доцент

 А.З. Черняк

Подпись Черняка А.З. заверяю

Ученый секретарь Ученого совета

факультета ФГСН

117198, г. Москва ул. Миклухо-Маклая, 10/2

эл. почта: mchedlova-mm@rudn.ru



 В. С. Мухаметжанова